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Κοινά μουσικά γούστα μοιράζονται οδηγοί και
επιβάτες της Uber Taxi

2022/11/21 14:31 στην κατηγορία MMM

Τι κοινό έχουν η επίσκεψη σε ένα νεκροταφείο σκύλων, το ραντεβού σε ένα μέντιουμ
και ένας οδηγός που έχει ξεχάσει πού έχει παρκάρει το αυτοκίνητό του;

Εκ πρώτης όψεως καμία. Και τα τρία όμως αποτελούν κάποιες από τις πιο απίθανες
περιπτώσεις επιβατών που έχουν συναντήσει οδηγοί ταξί που συνεργάζονται με την
Uber Taxi, τα οποία προέκυψαν ως απαντήσεις μέσω έρευνας, που διεξήγαγε η εν
λόγω πλατφόρμα στους συνεργαζόμενους με αυτήν οδηγούς ταξί τον Οκτώβριο του
2022, αναφορικά με την καθημερινή τριβή με τους επιβάτες τους.

Και επειδή η δουλειά θέλει διασκέδαση, όπως και οι μετακινήσεις ιδιαίτερα εάν
διεξάγονται σε συνθήκες έντονου κυκλοφοριακού, η μουσική δεν θα μπορούσε να μην
αποτελεί βασικό στοιχείο της παραπάνω έρευνας.

Την τιμητική της έχει η ελληνική μουσική στα οχήματα της Uber Taxi με οδηγούς και
επιβάτες να φαίνεται ότι μοιράζονται κοινά γούστα.

Με τους ήχους έντεχνης ελληνικής μουσικής ή της pop απολαμβάνουν να διανύουν
τις διαδρομές τους οι οδηγοί της Αθήνας σε ποσοστό 22% και 23%, αντίστοιχα.
Επόμενη επιλογή αποτελεί το ελληνικό λαϊκό τραγούδι, ενώ ψηλά στις προτιμήσεις
τους βρίσκονται η rock και η punk μουσική.

Από την άλλη μεριά, οι συνεργαζόμενοι με την Uber Taxi οδηγοί στην Θεσσαλονίκη,
προτιμούν να περνούν τις ώρες πίσω από το τιμόνι υπό τους ήχους της pop μουσικής
με βασική εναλλακτική την rock – punk. Τα πρώτα δύο είδη μουσικής αποτελούν την
προτίμηση του 30% και 20% αντίστοιχα των οδηγών της Uber Taxi, ενώ ποσοστό
15% συγκεντρώνει το ελληνικό λαϊκό τραγούδι. Αντίστοιχο ποσοστό ακούει έντεχνο
τραγούδι.

Ελληνική, pop και rock μουσική ζητούν από την πλευρά τους και οι επιβάτες της Uber
Taxi σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη που εμφανίζουν κοινές μουσικές προτιμήσεις με τους
οδηγούς θέτοντας τις σωστές βάσεις για ευχάριστες διαδρομές.

Όσον αφορά στα αγαπημένα τραγούδια, αυτή την περίοδο οι οδηγοί της Uber Taxi,
αγαπούν τον Κωνσταντίνο Αργυρό και το τραγούδι «Στην Αθήνα μου», τον David



Guetta με το «I’m good», και το «Ferrari» του Snik. Τα τραγούδια αυτά
τοποθετούνται στις πρώτες θέσεις των προτιμήσεων των οδηγών σε Αθήνα και
Θεσσαλονίκη, σύμφωνα με τις απαντήσεις που έδωσαν οι ίδιοι.

Οι πιο συχνοί προορισμοί των Uber Taxi
σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη
Το κέντρο της πόλης αποτελεί τον κυριότερο (με ποσοστό 61%) προορισμό των
επιβατών της Uber Taxi τόσο στην Αθήνα όσο και στην Θεσσαλονίκη (70%), με τα
μουσεία και τους αρχαιολογικούς χώρους να ακολουθούν, ενώ το 15% των επιβατών
που απευθύνεται στην Uber Taxi για τη μετακίνησή του κατά τη νυχτερινή τους
έξοδο επιλέγουν τις εξορμήσεις σε μπαρ ή άλλους νυχτερινούς προορισμούς
διασκέδασης στην Αθήνα. Το 10% των επιβατών της Θεσσαλονίκης εξυπηρετεί μέσω
της εφαρμογής δρομολόγια προς χώρους διασκέδασης (μπαρ και κλαμπ), ενώ το 15%
προς διάφορους προορισμούς. Ακολουθούν, στον κατάλογο με τις συχνότερες
διαδρομές αυτές προς γυμναστήρια και γήπεδα.

Το εστιατόρια Διόνυσος Ζόναρς, Βαρούλκο και Ιθάκη αποτελούν τους πιο
συνηθισμένους προορισμούς για φαγητό, που έχουν εξυπηρετήσει οι οδηγοί της Uber
Taxi στην πρωτεύουσα, ενώ τα κυριότερα κλαμπ που επισκέπτονται οι επιβάτες τους
είναι το Bolivar, το Lohan και Island, έχοντας επιλέξει τόσο νότιους, πιο
καλοκαιρινούς προορισμούς όσο και το κέντρο της πόλης.

Το «Λουπίνο», η «Μαύρη Θάλασσα» και το «Kitchen Bar» είναι τα εστιατόρια που
επιλέγει η πλειονότητα των Θεσσαλονικέων, ενώ σε επίπεδο νυχτερινής διασκέδασης
τη σκυτάλη παίρνουν «Bali Nightclub», «Vanilla Sky Bar» και «Berlin Bar».

Και επειδή καμία διαδρομή δεν μπορεί να γίνεται χωρίς συζήτηση, η πλειονότητα των
συνομιλιών περιστρέφεται γύρω από τα θέματα της κίνησης στην πόλη, ενώ υπάρχει
πάντα και έντονο ενδιαφέρον για το πώς κινείται ο κλάδος των ταξί από πλευράς
όγκου δουλειάς αλλά και εάν δέχονται πληρωμές με κάρτες.

Ακόμα και αν απολαμβάνεις τη μουσική μέσα στο Uber Taxi θέλεις να ξέρεις πότε θα
φτάσεις στον προορισμό σου και η Uber Taxi σου επιτρέπει να υπολογίσεις τον χρόνο
διαδρομής με ακρίβεια και αξιοπιστία, απαλλάσσοντάς σε, επιπλέον, από το φορτίο
της εύρεσης θέσης στάθμευσης. Πάρε ένα Uber Taxi για να φτάσεις γρήγορα και
εύκολα στον προορισμό σου, με ασφάλεια και διαφάνεια στις συναλλαγές σου.


